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SZENT JÓZSEF MEGJELENÉSE BRAZÍLIÁBAN, MINAS GERAISBAN, A LÁTNOK LUCÍA DE JESÚS
NŐVÉR SZÁMÁRA

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Ma azért jöttem a kis Krisztusgyermekkel a karomban, hogy a tudatosság egy új állapotába
vigyelek benneteket, egy olyan állapotba, amelyben a világot nem az emberek korlátaival,
hanem Isten tökéletességével láthatjátok, szemlélve ezeknek az időknek az igazi szükségét,
szemlélve azokat a Törvényeket, amelyek mozognak és belépnek a Földre, amelyek még soha
nem működtek a bolygón.

Sokan úgy vélik, hogy már akkor ismerték az Isteni Igazságszolgáltatást, amikor a pátriárkák
korában Isten igazságossággal szólt hozzájuk.

Az évszázadok során ez az Igazságosság fejlődött, elmélyült, és ahogy az emberi tudat
átalakult, úgy alakult át az egész Teremtés.

A Törvények és a Sugarak már nem ugyanazok, mint a Föld vagy a Teremtés kezdeti napjaiban
voltak. Minden ciklus új, és bármennyire is hasonlít a korábbi időkre, minden megújul.

Eljött az Irgalmasság ideje, az Isten és az emberiség közötti Új Szövetség, amelyet Krisztus
pecsételt meg a Keresztjén, és amelyet Ő erősített meg Mennybemenetelével. És bár ez a
szövetség örökkévaló, ahhoz, hogy e szerint éljünk, meg kell felelnünk annak.

Ahhoz, hogy törvény alatt legyetek, be kell vonnotok ezt a törvényt az életetekbe. Ha ezt nem
teszitek meg, gyermekek, akkor nem igazoljátok a Kereszten kiontott Vért, és bármennyire is
rendelkezésre áll ez a Vér, amely minden teremtménynek örökre adatott, ha a szívetek nem
nyitott, akkor a Krisztus Szívéből áradó Vér nem alakítja át az életeteket.

A ciklusok tovább haladnak, és eljött az Igazságosság Törvénye, egy olyan Igazságosságé,
amely nem ugyanaz, mint a kezdeti időkben. Nem Isten haragjával érkezik, mert Isten csak
hallgat. A Törvények maguktól működnek, mert eljött az idő, amikor az emberiség maga is,
mint potenciális társalkotó Isten előtt, felelős lehet saját fejlődéséért.

Az elmúlt korokban Isten beszélt az emberekhez, beszélt hozzájuk az Igazságszolgáltatás által
és azáltal, amit ti haragként ismertek, ami valójában az Isteni Akarat mély Sugara, amit az
emberiség nem tudott felfogni. Ez a Sugár teljes erejével leszállt a Földre, hogy lebontsa az
emberiség legkeményebb és legarchaikusabb struktúráit. De amikor az emberi lények
elkezdtek megnyílni a szeretet felé, a Törvények másképp kezdtek működni, és a Teremtő talált
egy teret, hogy másképp alakítsa át a világot, egy nagyobb Szeretet által, amely meghaladja az
összes törvényt, az összes formát, minden életformát.

Ez volt Isten Szeretete az Ő Fiában.

Ez a Szeretet még mindig visszhangzik e világ négy sarkában és az egész életben. Sokszor úgy
árad ki a Földre, hogy nem is vagytok tudatában ennek.
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Isten folyamatosan lehetőségeket ad minden lénynek. A legjobbat, a legtökéletesebbet a
világegyetemben, a fejlődés legjobb lehetőségeit azoknak adja, akik a legkevésbé érdemelnék
meg, mert az Ő Szeretete nem az emberek igazságossága, hanem a Szívéből fakadó Irgalom
szerint cselekszik.

Ma a Gyermek Jézussal a Karomban jövök, hogy az Ő Jelenlétében megértsétek ezt az új ciklust.

Az Ő Irgalma továbbra is visszhangzik, az Ő Vére továbbra is kiontatik a világra, Isten továbbra
is lehetőségeket ad az emberiségnek, de minden lénynek választania kell ezekben az időkben,
hogy melyik utat követi.

Gyermekek, ennek megfelelően ez az Igazságosság új korszaka. Az Irgalom nem szűnik meg, de
a Teremtő nem fog többé közbenjárni gyermekeiért, mint korábban. Csendben lesz, egy olyan
csendben, amely mélyen szól majd az egész Teremtéshez, mert Isten csendje mélységes imát
jelent, ismeretlen a lények számára, még azok számára is, akik az angyalok és arkangyalok
dimenziójában állandóan a Teremtő Lábánál vannak.

Isten csendjében kitárul a teremtményei iránti Szeretete, és azok, akik megnyílnak, hogy
meghallgassák Őt, hogy hagyják, hogy az Ő csendje rezonáljon bennük, akik megnyílnak e
végtelen Szeretet előtt, belépnek ennek a Szeretetnek a dimenzióiba, és megtapasztalják az
átalakulás egyedülálló élményét, felismerve az emberi lények valódi lehetőségeit, felismerve
azt az egységet, amely a Teremtő és teremtményei között történik. Megértik, hogy mit jelent
megnyitni a dimenziók közötti ajtókat, és megtapasztalják az Istenhez való hasonlatosságot.

Mindez akkor történik, ha a lények egyszerűen megfelelnek a Teremtő Szeretetének, félreteszik
kicsinységüket, látszólagos tökéletlenségüket, és erőfeszítéssel igyekeznek minden nap
meghaladni önmagukat, hogy maguk mögött hagyják az emberi állapotot, és megismerjék Isten
gyermekeinek állapotát.

Ily módon bevonják életükbe a magasztos Törvényeket, és egyetlen lépést megtéve ezek a
Törvények vezetik és emelik őket egyre nagyobb és nagyobb, szélesebb és mélyebb
lépésekhez.

De amikor a lények tudják, hogy Isten hallgat, amikor már ismerik az Ő Irgalmát, és figyelmen
kívül hagyják az összes lehetőséget, amit Ő ad nekik, más törvények vonulnak be az életükbe:
az igazságszolgáltatás törvénye, a szenvedés törvénye, a magány, az elhagyatottság, a
gyötrelem és a kétségbeesés törvénye.

Gyermekek, szeretném, ha megértenétek, hogy nem Isten tervezi az életeteket, hanem ti
magatok.

Ez az emberiség döntésének a körforgása. Nem tudtok többé közönséges teremtményekként
élni, holott arra terveztek benneteket, hogy Isten gyermekei legyetek, Isten-szerűek, társ-
teremtők, akik legmélyebb lényegükben magukban hordozzák a lehetőséget a Teremtés
átalakítására, amire még az Arkangyalok sem képesek.

Értsétek meg tehát, hogy felelősséggel tartoztok az egész életért, és ezért ne foglalkozzatok
többé a kis dolgokkal, azokkal a dolgokkal, amelyek megkötnek és ehhez a világhoz láncolnak.
Meditáljatok azon, amit mondok nektek, és azon, amit Isten mond nektek az isteni küldötteken
keresztül.

A Teremtő Hangjának visszhangjaként jövünk a világba, amely utoljára hangzik el az emberiség
e ciklusában. Nem azért, mert Ő nem szereti teremtményeit, és nem akar örökké beszélni
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hozzájuk, de ha nem így lenne, soha nem fedeznék fel, hogy kik ők, és az emberek
tudatlanságból elpusztítanák ezt a Földet.

Lehetséges helyrehozni a szenvedést, lehetséges a lényeket felébreszteni szeretet, szolgálat és
állandó ima által; de nem lehetséges belépni egy másik tudatba, hogy az Isteni Akaratnak
megfelelően határozzuk meg lépteit. Minden lénynek a saját döntése szerint kell élnie.

Az a legnagyobb szolgálat, amit ma az egész emberiség nevében és a tudatlanságban élő
lelkek felemelkedéséért tehettek, hogy megteszitek a saját lépéseiteket az Atya irányába, hogy
megéljétek a végtelen Szeretetet, hogy felfedezzétek a bennetek rejlő titkot, hogy hagyjátok,
hogy ez a Szeretet kiterjeszkedjen és átalakítson mindent, ami körülöttetek van. És így adjatok
példát a világnak a saját életeteken keresztül, mert így lehetőséget teremtetek a megváltásra,
nemcsak a saját lelketek számára, hanem az egész Teremtés számára, a számotokra
ismeretlen világok és világegyetemek számára.

Egy csepp víz vagytok a végtelen óceánban, de nem akármilyen víz. Egy élő víz, amely, amikor
belép abba az óceánba, képes átalakítani azt, átalakítani az összes többi cseppet, tengereket és
az összes életformát, ami benne él.

Tudom, hogy sokan nem hiszik el, amit mondok nektek, és még azt sem hiszik el, hogy itt
vagyok; de nem azért jöttem, hogy rávegyelek benneteket, hogy higgyetek Bennem, hanem
azért jöttem, hogy útmutatást adjak nektek, hogy ti magatok is megtapasztaljátok, hogy az
isteni vagy az emberi Törvényeket vonzzátok-e a saját életetekbe.

Gyermekeim, engedjétek meg, hogy Isten Szeretete átalakítson benneteket, amely akkor száll
le rátok, amikor imádkoztok, amikor szolgáltok, amikor csendben maradtok valamivel szemben,
ami gyötrelmet okoz nektek, ami emberi egótokat bántja és ellentmond személyiségeteknek.

Amikor megengeditek a másiknak, hogy kifejezze magát, hogy növekedjen, akkor belülről kifelé
növekedtek, mert amikor lemondotok a világban való főszerepjátszásról, akkor Isten helyet talál
benneteket arra, hogy Ő legyen a főszereplő, és senki sem látja, de ott teljesedik ki az élet igazi
értelme.

Adjatok hálát mindazért, amit kaptatok. Köszönjétek meg a Teremtőnek állandóan, és emeljétek
tudatotokat az emberi szükségleteken, törekvéseiteken és akaratotokon, a bolygón való életre
vonatkozó terveiteken és céljaitokon túlra. Emelkedjetek fel a hála által.

Ma a karomban lévő Gyermek Jézus a végtelenbe mutat, és benne lüktet Isten Szíve, amely arra
hív benneteket, hogy térjen vissza a lényegetek, hogy térjetek vissza Hozzá anélkül, hogy
megszűnnétek létezni, térjetek vissza Istenhez, legyetek a világban, és tegyétek ezt a bolygót
az Ő Szívének részévé.

Ennek a megélésére vagytok elhivatottak.

Ma, ezen az oltáron Isten még egy titka tárul fel előttetek. Egy olyan titok, amelyet kevesen
értenek, mert sokan nem tudják, mit jelent egy szent tárgy. Sokan megkérdőjelezik és
figyelmen kívül hagyják azt a Kegyelmet, amelyet Isten ad az emberiségnek.

Egy szent tárgy, amelyet a Teremtő mágnesként vonz, olyasvalami, ami folyamatosan
emlékeztet benneteket a valódi küldetésetekre, arra, aminek megélésére hívtak el benneteket,
és hogy hogyan tapasztaljátok meg ezt az utat.
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A szent tárgy olyan, mint egy pecsét, amely felismerhetővé tesz benneteket az angyalok és
arkangyalok számára.

Ez olyan, mint egy jel, egy fényjel, amely felismerhetővé tesz benneteket a világ sötétségében
azon lelkek számára, akik felismerik az útjukat.

Ez a védelem és a Kegyelem, a ragaszkodás és a hit szimbóluma. Megerősíti a hiteteket minden
alkalommal, amikor felveszitek, és hisztek az ígéreteinkben, amelyeket átadtunk nektek.

A szent tárgy a gyógyulás, az Istennel való megbékélés szimbóluma, amikor egy elveszett,
beteg lélek megkapja, és azt hiszi, hogy isteni ajándékot kapott Teremtője Kezéből, hogy
emlékeztesse Őt arra, hogy mennyire szereti. 

A szent tárgy titokzatos jelképe annak, hogy Isten közeledik gyermekei szívéhez. Ott van,
csendben, minden kis medálban, minden kis skapuláréban, beszél a szívetekhez, emlékezteti
lényegeteket arra, hogy honnan indultatok, és hová kell visszatérnetek. Ez a szent tárgy,
gyermekek. 

Ezért van az, hogy ma az oltáromon vannak Legtisztább Szívem érmei, amelyeket Kisfiammal
együtt eljövök, hogy megáldjak.

Ez az áldás visszhangozni fog és örökkön örökké megmarad minden éremben, amelyet
Legtisztább Szívem tiszteletére vernek, és az a titok, amelyet ma hozok nektek, megmarad
ezekben az érmekben és azokban, amelyeket ezután fognak elkészíteni, és megerősítik azok
hitét, akik hisznek abban, hogy Isten Szeretete jelen van azokban. 

Kisfiammal, Jézussal együtt ráteszem a kezemet ezekre az érmekre, és Krisztus nevében és az
Isten által Nekem adott hatalom által elrendelem, hogy megmaradjanak bennük az Ő
Szentlelkének Ajándékai.

Teljesüljön be az összes áldás és az összes ígéret, amelyet adtam nektek. Erősödjenek meg,
ébredjenek fel és béküljenek ki az Atyával mindazok a lelkek, akik befogadják azokat, hogy
megtalálják az utat a sötétségben, és ne vesszenek el többé. Szenvedésük legyen remény,
fájdalmuk legyen jóvátétel azért a nagyobb és mélyebb fájdalomért, amelyet Isten Szíve érez,
amikor a világot szemléli ezekben az időkben.  

Hallgassák meg a Teremtő csendjét azok a lelkek, akik befogadják az összes áldást és az összes
ígéretet, érezzék a Teremtő mély szeretetét, és válasszák azt, hogy az Irgalmasság és nem az
Igazságosság Törvénye szerint éljenek.

Azok a lelkek, akik befogadják az összes áldást és az összes ígéretet, vonzzák életükbe a
Kegyelem, a gyógyulás és az együttérzés sugarait, és engedelmeskedjenek a cselekedeteik és
a gondolataik által. 

A karomban lévő Fiam Kegyelméből békét adok mindazoknak, akik magukkal viszik ezt a kis
érmet. 

Amint a Szavaimat hallgatjátok, tudom, hogy néhány lélek azon fog tűnődni, hogyan vonzza be
az életébe azt, amit mondtam nekik, hogy ne az igazságosság, a szenvedés vagy a fájdalom
törvénye alatt éljenek, hanem az Irgalmasság, a Kegyelem és az Isteni Szeretet alatt. 

Csak az a válaszom, hogy szolgáljatok, hogy legyetek hálásak, hogy tegyétek a gyakorlatba a
szavainkat, amelyeket átadtunk nektek, hogy tanulmányozzátok azt, amit mondtunk nektek,
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mert ha pusztán olvassátok minden nap a szavainkat, átalakítanak benneteket a rezgésük által.
Imádjátok Krisztus Eucharisztikus Szívét, és nyissátok meg Előtte az ajtókat, hogy kifejezze
Magát bennetek.

Ne keressetek dolgokat a magatok számára, ne akarjátok felhalmozni a világ kincseit, hanem
lelketek csendjében, szívetek mélyén, az Istennel való párbeszédben és a Vele való kapcsolat
által  engedjétek, hogy mennyei kincseitek feltáruljanak.  

Már megtanítottuk nektek, hogy mit tegyetek, már kiárasztottuk rátok az áldásainkat, a
Kegyelmünket, mint esőt az életetekre.

Csak meg kell teremtenetek minden nap a feltételeket ahhoz, hogy megnyilvánuljanak, és nem
azt mondom, hogy legyetek tökéletesek, hanem hogy figyeljétek meg magatokat, és amikor
elhagyjátok a testvériség és a szeretet útját, álljatok meg, kérjetek bocsánatot és próbáljátok
meg kijavítani a hibátokat, és nem számít, ha sokszor elestek, mert ezen idők
megpróbáltatásainak is sok bukása van. Fel kell kelnetek, és tovább kell haladnotok a cél felé,
hogy minden nap felülmúljátok saját magatokat a szeretetben.

Ezt kellett ma elmondanom nektek, de teljesítenem kell a Teremtő kérését is, hogy gyermekei
szellemileg részesüljenek az Úrvacsorában, hogy megkapják az Ő Kegyelmét és
megerősödjenek, hogy érezzék az Ő jelenlétét, és hogy közösségbe kerüljenek Krisztus Testével
és Vérével, amelyek minden sejtjükben megnyilvánulnak ebben a pillanatban. 

Hozzátok ide az oltárt, és jöjjön ide Fray Yesua.

Száz ilyen érmet szeretnék átadni egy leányomnak, aki elhívásomban bízva napról napra
magához vonzza a Kegyelem törvényét, nemcsak abba az országba, ahol ma él, hanem egész
Afrikába is.  

Kétszáz ilyen éremmel szeretnék eljutni a Casa Santa Isabelbe (Szent Erzsébet Házába),
nemcsak az Én védelmemet akarom elvinni, hanem Isten Szeretetét is azok iránt, akik imáikkal
és tisztaságukkal érdemeket teremtenek oly sok gyermek üdvösségéért ezen a világon.

Azt akarom, hogy a Fény-Közösség Testvériségének a tagjai is megkapják érmeimet, mert
hallgatásukkal és erőfeszítéseikkel, tökéletlenségük ellenére, érdemeket is szereznek az
emberiség átalakítására. És hogy apránként minden olyan hívő, aki arra törekszik, hogy
válaszoljon erre a hívásra, megkaphassa ezt a terafimot Tiszta Szívemtől. Ez az, amit a
legjobban szeretnék ezekkel az érmekkel kapcsolatban és azokkal kapcsolatban, amelyeket el
fognak készíteni a jövőben.

Ahogyan Isten megadta Nekem azt a hatalmat, hogy Kegyelmet árasszak a világra, úgy minden
Általa felszentelt papnak is megadta azt. Így fogtok az Én jelenlétemben és az Eucharisztia
megszenteléséért imádkozni a világ minden papjáért, mindazokért, akik reménytelennek érzik
magukat, mert nem tudják szétosztani Isten Kegyelmét, és mindazokért, akik nem ismerik a
Teremtő Jelenlétét hivatásukban, és annak a lehetőségét, hogy Isten Kegyelmét a világba
vonzzák. 

A Krisztus Testével és Vérével való szellemi közösség vételével engedjük, hogy Krisztus
Irgalmassága ne csak azokhoz jusson el, akik részesülnek a Szentládozásban, hanem azokhoz
is, akik az oltáron átalakított kenyeret és bort osztogatják, hogy ez a bőséges élet, amely
Krisztus Testében és Vérében nyilvánul meg, először papi szívüket járja át. Ámen.
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Yesua testvér: 

Szent József Szívével és Urunk Szívével egyesülve csatlakozunk Krisztus Mennyei Egyházához,
és alázatosan felajánljuk ezt az  Úrvacsorát a világ összes lelke számára, az összes
testvérünkért, akiknek ebben az időben szükségük van Urunk Szeretetére és Jelenlétére.

Emlékezzünk arra a pillanatra, amikor Urunk fogta a kenyeret, hálát adva az Atya elé emelte,
megtörte és a tanítványainak adta, így szólván hozzájuk: "Vegyétek és egyetek belőle
mindnyájan, mert ez az Én Testem, amely mindnyájatokért adatik, az összes bűn bocsánatára." 

Hallgassunk meg három harangszót, amely jelzi a kenyér megszentelését, hogy Urunk Testévé
váljon.

Dicsérünk és áldunk Téged, Urunk. 
Dicsérünk és áldunk Téged, Urunk.
Dicsérünk és áldunk Téged, Urunk.

Ámen. 

És Urunk ugyanígy fogta a Kelyhet, és felemelte az Atya elé, továbbadta apostolainak, mondván
nekik: "Vegyetek és igyatok belőle mindnyájan, mert ez az Én Vérem Kelyhe, az Új és örök
Szövetség Vére, amely kiontatik az összes bűn bocsánatára és az összes halandó üdvösségére.
Tegyétek ezt az Én emlékezetemre az idők végezetéig, amíg vissza nem térek." 

Dicsérünk és áldunk Téged, Urunk. 
Dicsérünk és áldunk Téged, Urunk.
Dicsérünk és áldunk Téged, Urunk.

Ámen. 

És együtt tiszteljük Urunk Testének és Vérének jelenlétét, és imádkozzuk el az Úr imáját arámi
nyelven, mélyen egyesülve a  Szívével.

Miatyánk (arámi nyelven)

Szálljon le a Földre ebben a pillanatban Urunk Békéje és Irgalma.

És kérünk Téged, Urunk, hogy ezen az áldozáson keresztül részesülhessenek testvéreink is a Te
Testedben és Véredben. Ámen.
 

Lucía de Jesús nővér: 

És képzeljük el ebben a pillanatban mindazokat, akik otthonukban vannak, Szent Józsefet a
kisgyermekkel a karjában, és a Gyermek Jézus kis Kezéből fogjuk megkapni az Eucharisztiát,
amellyel lelkünk közösségben részesül az egész emberiség nevében.
 

Tiszta Szívem békéje, az a Kegyelem és az a Szeretet, amely kis Fiam, Isten Fiának Szívéből
származik, érjen el minden lelket, átalakítva és meggyógyítva a szíveket, a lelkeket és a beteg
testeket, hogy békére leljenek.

Megáldalak benneteket a szavaim által, és köszönöm, hogy szívből átgondoltátok mindazt, amit
mondtam nektek.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.



Association Mary
Apparition of Saint Joseph

Az Isteni Hírnökök Hangja és Visszhangja
www.mensajerosdivinos.org

És azzal a szándékkal, hogy Isten Gyógyítása elérje a világ négy sarkát, fejezzük be ezt az imát
egy olyan dallal, amely a bolygóra vonzza Isten isteni Törvényeit, Kegyelmét és áldásait.

 

Lucía de Jesús nővér: 

Szent József kérésére elénekeljük a "A Szeretet esője" című dalt. Köszönjük szépen
mindenkinek.


